

## **LLamado a Concurso**

**Datos del Organo o Ente** 

**Rif:** J296633029

**Denominacion social:** PDVSA EMPRESA NACIONAL DE TRANSPORTE SA

Siglas: Pagina Web:

PDVSA ENT WWW.PDVSA.COM.VE

## Llamados a Concurso

Numero de Proceso: A-179-25-0081

Denominacion del proceso:

SERVICIO DE MANTENIMIENTO (LIMPIEZA DE LAS AREAS INTERNAS Y

EXTERNAS) EN LAS INSTALACIONES DE PDVSA EMPRESA NACIONAL

DE TRANSPORTE, S.A. DTTO. ANDES, SEDE LA FRIA.

Fecha de Llamado: Estatus:

15/09/2025 Iniciado

Descripcion de Contratación:

EL SERVICIO REQUERIDO CONTEMPLA LA EJECUCION DE LIMPIEZA EN LAS INSTALACIONES DE LA SEDE LA FRIA DE PDVSA

ENT, EL CUAL ES NECESARIO PARA EL OPTIMO FUNCIONAMIENTO DE LAS ACTIVIDADES ADMINISTRATIVAS Y OPERACIONALES.

Lapsos

Modalidad: Mecanismo:

Concurso Abierto Acto único (Art. 78 numeral 1)

Objeto de Contratación: Acto Público:

97/10/2025 Servicio

Fecha de disponibilidad:

Desde: 16/09/2025 Hasta: 06/10/2025

Dirección Para Adquisición de Retiro de Pliego Hora desde: Hora hasta:

08:00:00 16:00:00

**Dirección:** PDVSA Empresa Nacional de Transporte, S.A. Sede Principal de PDVSA Empresa Nacional de

Transporte: Carretera Nacional Guacara San Joaquín, al lado de la Estación de Servicio La Arboleda,

Guacara-Estado Carabobo.





## Períodos de Aclaratoria

Fecha Inicio de Aclaratoria:

Fecha Fin de Aclaratoria:

Fecha Tope:

06/10/2025

17/09/2025

19/09/2025

## **Apertura de Sobres**

Fecha de Entrega:

Hora Desde:

07/10/2025

09:00:00

Lugar de Entrega:

Dirección:

PDVSA Empresa Nacional de Transporte, S.A. Sede Principal de PDVSA

Empresa Nacional de Transporte: Carretera Nacional Guacara San Joaquín, al

lado de la Estación de Servicio La Arboleda, Guacara-Estado Carabobo.

PDVSA Empresa Nacional de Transporte, S.A. Sede Principal de PDVSA

Empresa Nacional de Transporte: Carretera Nacional Guacara San Joaquín, al

lado de la Estación de Servicio La Arboleda, Guacara-Estado Carabobo.

**Observaciones:** Contratador responsable: AYESNIMAR MORA / Teléfono: 0245-591.39.10 /

Correo: MORAAAV@PDVSA.COM

Fecha de Impresión: 16-09-2025 14:27:48